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«глікогенових» клітин і великих трофобластичних клітин. Лімфоцити розташовані, 
переважно, дифузно. Зустрічаються лімфоцити малого, середнього і великого 
діаметру. Відмічається, візуально, їх більша концентрація по краю плодової частини 
плаценти. Висновок: лімфоїдна тканина, асоційована з плацентою у ІІ-у періоді 
вагітності у щурів представлена лімфоцитами лабіринтної частини плаценти, 
лімфоцитами сполучної зони і лімфоцитами компактного шару децидуальної оболонки 
матки. 
 
УДК 616.153.455.01 

РОЗПОДІЛЕННЯ ЛІМФОЦИТІВ В ТКАНИНІ ПАРОДОНТУ ЩУРІВ 
Ключові слова: парадонт, щури, лімфоцит 
Ключевые слова: парадонт, крысы, лимфоцит 
Key words: paradontium, rat, lymphocyte 
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На сьогодні недостатньо дослідженим є питання розподілення лімфоцитів в 
тканині пародонту. Тому мета дослідження: встановити особливості топографії 
лімфоцитів в тканині пародонту у статевозрілих білих щурів. Матеріалом дослідження 
стала тканина пародонту 5 тварин. Методи дослідження: для оглядової мікроскопії 
гістологічні зрізи забарвлювали гематоксиліном і еозином. Зубоясневе сполучення 
виконує бар'єрну функцію і включає: епітелій ясен, епітелій борозни і епітелій 
прикріплення. В епітеліях, особливо в базальних шарах виявляються поодинокі 
лімфоцити малого діаметру. Візуально, їх більше в епітелії ясневої борозни і в епітелії 
прикріплення. Поодинокі лімфоцити виявляються в товщі біоплівки. Відмічається 
скупчення лімфоцитів у власній пластинці слизової оболонки ясен, особливо на межі з 
епітелієм борозни. Лімфоцити і макрофаги переважно розташовані біля просвітів 
судин власної пластинки ясен і мають правильну і неправильну форму – витягнуту, у 
формі краплі, що вказує на їх міграційну активність. Висновок. Лімфоцити тканини 
пародонту топографічно поділяються на лімфоцити біоплівки, епітелію і власної 
пластинки ясен.  
 

УДК: 611.428.018.1  
ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ МЕДІАСТИНАЛЬНИХ ЛІМФОТИЧНИХ ВУЗЛІВ ЩУРІВ В 

ПІСЛЯНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ 
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Дослідження особливостей будови медіастинальних лімфатичних вузлів 
представляє особливий імуноморфологічний інтерес в наслідок їх топографії. Мета 
дослідження: встановити характер морфологічних змін у медіастинальних 
лімфатичних вузлах щурів з 1-ї доби після народження до 60-ї. Матеріалом 
дослідження стали 31 медіастинальний лімфатичний вузол білих щурів на 1-у, 3-у, 7-у, 
14-у, 21-у, 30-у, 45-у і 60-у добу після народження. Методи дослідження: 
макроміскопічний (описова макроскопія), гістологічний (забарвлення гематоксиліном і 
еозином), гістоморфометричний. З 1-ї доби до 60-ї доби після народження форма 
медіастинальних лімфатичних вузлів змінюється з круглої до подовженої бобовидної; 
товщина капсули збільшується від 0,003 мкм до 0,018 мкм; товщина коркового шару з 
0,11 мкм до 0,22 мкм; мозгового з 0,14 мкм до 0,35 мкм. Висновки. 1.Протягом перших 
двох місяців життя після народження зростають розміри мідіастинальних лімфатичних 
вузлів, змінюється форма з круглої до бобовидної, збільшується товщина капсули, 
коркового і мозгового шарів. 2. На 14-у добу після народження утворюються лімфоїдні 
вузлики. 




